

## Драгон Н.Н. Прием драматизации как средство обучения иностранному языку на начальном этапе

Послан Драгон Наталья Николаевна - 25.02.2012 11:12

На сегодняшнем этапе развития методика иностранного языка все более ориентируется на развитие творческой речи учащихся, на обучение адекватному выражению сложнейших мыслей применительно к условиям и участникам общения, а не просто речевое реагирование и речевое приспособление к коммуникативной ситуации. Обучение должно быть организовано так, чтобы ребенок добывал знания, а не получал их для запоминания в готовом виде, чтобы он овладевал навыками и умениями в результате своего труда. Одним из таких приемов, отвечающим многим из этих требований, является прием драматизации.

[http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/\\_\\_\\_\\_-20120225.rar](http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/____-20120225.rar)

## Драгон Н.Н. Прием драматизации как средство обучения

### иностранным языку на начальном этапе

Послан Шеларь Юлия Валерьевна - 25.02.2012 19:48

Уважаемая Наталья Николаевна! С интересом прочитала Вашу статью о приёме драматизации, как средстве обучения иностранному языку на начальном этапе обучения. Статья написана логично и аргументировано, присутствует глубокое теоретическое обоснование.

Действительно, драматизация обеспечивает коммуникативную направленность обучения. Кроме того, театральные постановки на уроке - сильный мотив к изучению английского языка, они помогают создать языковую среду, приближенную к естественной. Как я поняла, Вы организуете урок с использованием кукол. Нет конкретных примеров использования драматизации. Используете ли Вы её на уроках или во внеурочной деятельности? На каких уроках её использование обоснованно? Из практики собственной работы знаю, что для учителя – это один из самых сложных и «затратных» видов организации деятельности учащихся, требующий большой предварительной подготовки. Как Вы достигаете, чтобы все ученики участвовали в уроке? Я начинаю работу с младшими школьниками с небольших инсценировок стихов, песен, пословиц и поговорок, постепенно подходя к драматизации художественных текстов, постановок сказок на английском языке (постановки осуществляю во внеурочное время). На уроках с ребятами старшего возраста стараюсь внести элементы драмы, и тогда даже скучное занятие приобретает занимательную форму. Подготовка спектакля оказывает широкое нравственно-эстетическое воздействие на учеников, им открывается красота слова, содержательность звучания музыки, голоса. Когда учащиеся становятся на время персонажами пьесы, возникает очень сильное и углубленное ощущение связи между языком и жизнью. Если у Вас есть интересные сценарии постановок, сказок, пожалуйста, поделитесь ими. Я разместила 2 забавные инсценировки на форуме в разделе «Школьный театр».

<http://tea4er.ru/forum/146--/18773----->

С уважением, Шеларь Ю.В.